
В следственном управлении подведены итоги конкурса на присвоение звания «Лучший следователь»

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва подведены итоги конкурса на присвоение звания «Лучший следователь» 2015 года

По итогам конкурса звание «Лучший следователь» присвоено старшему следователю Каа-Хемского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва лейтенанту юстиции Куулару Артышу Александровичу. Второе и третье места присуждены старшим следователям Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по городу Кызылу лейтенантам юстиции Маады Артему Андреевичу и Кыргысу Александру Олеговичу.

Лучшим следователем-криминалистом по итогам работы за 2015 год признан следователь-криминалист следственного управления лейтенант юстиции Куулар Омак Дыртый-олович.

Лучшим руководителем среди межрайонных следственных отделов признана руководитель Каа-Хемского межрайонного следственного отдела майор юстиции Сарыглар Айзана Манчын-ооловна.

Лучшим сотрудником подразделения процессуального контроля признана старший инспектор отдела процессуального контроля майор юстиции Балчый-оол Аржаана Начын-ооловна.

Достигнутые следователями и другими сотрудниками показатели следственной работы свидетельствуют о примерном исполнении ими служебных обязанностей при расследовании уголовных дел, добросовестном исполнении служебного долга, проявлении профессионализма

17 марта 2016

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1023628>